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MaestroBath

Designed & Handmade in Italy

Scheda tecnica [/ Technical data sheet

AURELIA

Category: Bathtub
Material: Vetrofreddo
Dimensions:

66.5"(L) x 34.2"(W) x 21"(H)
Weight: 242.5 Ibs
Overflow: No

LED lighting:

LED 24 Volt - 4000K
IP66 - 19.2 W/M
Electrical Power Supply:
100W - 24V

USA: 110V

Technical Data
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SIFONE “Viega” click clack mod.6977 con piletta in Vetrofreddo,
con colore in tinta

“Viega” click clack trap mod. 6977 with waste in Vetrofreddo,
color-matched finish
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POZZETTO per sifone
Gully trap

MATERIALE

MATERIAL

Il VetroFreddo & un materiale innovativo e raffinato realizzato a
mano 100% made in Italy. La sua flessibilita cromatica consente
di ottenere risultati estremamente diversi tra loro: da superfici
coprenti e materiche fino a effetti trasparenti o traslucidi satina-
ti, capaci di giocare con la luce e creare atmosfere suggestive.

Vetrofreddo is an innovative and refined material, handcrafted
and 100% made in Italy. Its chromatic flexibility allows for
extremely diverse results: from solid, textured surfaces to
transparent or satin-finished translucent effects, capable of
interacting with light and creating evocative atmospheres.

CURA E MANUTENZIONE
CARE AND MAINTENANCE

MANUTENZIONE GENERALE - General Maintenance

Pulire la superficie con acqua tiepida e detergente delicato,
usando un panno o una spugna morbidi, non abrasivi, e umidi.
Risciacquate bene la superficie e asciugate quindi con un panno
morbido.

Clean the surface using warm water and a mild detergent on
a soft damp, non-abrasive, cloth or sponge. Rinse with warm
water on a soft cloth and dry using a soft cloth.

MACCHIE DI CALCARE SAPONI O PRODOTTI MINERALI-
Stainsof hard water soap or mineral products

Pulire con un detergente anticalcare. Terminare la pulizia risciacquando
con acqua tiepida ed un panno morbido. Asciugare quindi con un panno
morbido..

Clean using a descaling detergent . Rinse with warm water on a soft,
non-abrasive cloth and dry using a soft cloth.

MACCHIE PERSISTENTI o PICCOLI TAGLI-
Stubborn stains or small cuts

Per piccoli danneggiamenti & possibile usare un detergente abrasivo ed
una spugnetta abrasiva (es.carta grana 1500 - 3000)levigando con una
leggera pressione la parte danneggiata.Terminare con la lucidatura con
spugna su flessibile e pasta abrasiva.

*Per prodotti opachi non é possibile il ripristino™*

For small damages it is possible to use an abrasive cleaner and an
abrasive sponge (e.g. 1500-3000 grit sandpaper) polishing with a light
pressure the damaged part. Finish with polishing with sponge on flexible
and abrasive paste.

*It is not possible to restore opaque products*

ATOSSICITA
TOXICITY

Il prodotto non risulta tossico o nocivo all’'uomo, agli animali e
allambiente.
The product does not appear toxic to humans, animals or to the
environment.
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COMPONENTI FORNITI
COMPONENTS SUPPLIED

- Piletta click-clack / Click-clack Waste
- Sifone per scarico a terra / Floor drain siphon

Piletta Click Clack  SIFONE “Viega” click clack mod.6977
Click Clack waste “Viega” click clack trap mod. 6977

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
INSTALLATION SHEET

1.

N

Controllare che il pavimento sia
correttamente livellato.
Check that the floor is properly leveled.

2.

Realizzare il pozzetto secondo le

dimensioni riportare.
Provide a service cavity under the bathtub

in accordance with the specified dimensions

Posizionare la vasca sopra al pozzetto
con degli spessori sottostanti.

Place the bathtub over the service
cavity with the thickness below

Made in Italy
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
INSTALLATION SHEET

4

Sigillare il tubo al sifone. Inserire la
gomma e avvitare la ghiera del sifone.

Seal the hose to the siphon. Insert the
rubber and screw on the siphon nut.

Avvitare la piletta (in dotazione) sul sifone e sigillare con il silicone.
Regolare Ialtezza della cover in resina posizionandola a livello con la
vasca.

Screw the drain (supplied) on the siphon and seal with silicone. Adjust
the height of the resin cover by placing it level with the tub.

Collegare il sifone al tubo di scarico.

Connect the siphon to the exhaust pipe.

Verificare la presenza di perdite d’acqua. Eventualmente controllare di
aver collegato correttamente i componenti. Provare 'apertura del click
clack premendo sopra alla cover in resina. Per una corretta chiusura la
cover deve arrivare al livello della vasca.

Check the water leakage. If necessary check that you have connected
the components correctly. Try the click clack opening by pressing on the
resin cover. For proper closure the cover must reach the level of the tub.

Rimuovere gli spessori sottostanti alla vasca.

Remove the thickness below the tub.

Made in Italy Copyright © MaestroBath / All rights reserved
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
INSTALLATION SHEET

Riempire la vasca d’acqua e controllare
il corretto scarico

dell’acqua. Non devono essere presenti
perdite.

Fill the tub with water and check the
correct discharge of the water. There
must be no leakage.

8. %
| ® ©

min. 24 ore
20-25°

N 24 hours min.
\, at 20/25°C

Sigillare la vasca al pavimento con SILICONI NON Attendere la completa asciugatura. Non utilizzare la
ACETICI. vasca

prima di 24 ore.

Seal the tub to the floor with NON ACETIC SILICONES.
Wait for complete drying. Do not use the tub before 24
hours.

MANUTENZIONE GENERALE - General Maintenance

Pulire la superficie con acqua tiepida e detergente delicato, MACCHIE PERSISTENTI o PICCOLI TAGLI- Stubborn stains or small cuts

usando un panno o una spugna morbidi, non abrasivi, e umidi. Per piccoli danneggiamenti & possibile usare un detergente abrasivo ed
Risciacquate bene la superficie e asciugate quindi con un panno una spugnetta abrasiva (es.carta grana 1500 - 3000)levigando con una
morbido. leggera pressione la parte danneggiata.Terminare con la lucidatura con
Clean the surface using warm water and a mild detergent on ipugna su ﬂe'ssibile € past\a abra'lsivaj o

a soft damp, non-abrasive, cloth or sponge. Rinse with warm Per prodotti opachi non & possibile il ripristino

water on a soft cloth and dry using a soft cloth. For small damages it is possible to use an abrasive cleaner and an
MACCHIE DI CALCARE SAPONI O PRODOTTI MINERALI- abrasive sponge (e.g. 1500-3000 grit sandpaper) polishing with a light

pressure the damaged part. Finish with polishing with sponge on flexible
and abrasive paste.
*It is not possible to restore opaque products*

Stainsof hard water soap or mineral products

Pulire con un detergente anticalcare. Terminare la pulizia risciacquando
con acqua tiepida ed un panno morbido. Asciugare quindi con un panno
morbido..

Clean using a descaling detergent . Rinse with warm water on a soft,
non-abrasive cloth and dry using a soft cloth.
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SCHEMA ELETTRICO per LUMINA Light
ELECTRICAL DIAGRAM for LUMINA Light

| complementi diilluminazione sono gia installati all’interno della
dal LED al trasformatore.

from the LED to the transformer.

The lighting components are already installed inside the bathtub and include the electrical cable (2 m)

vasca e comprendono il filo elettrico (2 m.)

115-230VAC ——»

1« Inserire il tubo corrugato (@ 20mm) partendo dal pozzetto

nel tubo corrugato per l'allacciamento all’impianto.

corrugated pipe for connection to the electrical system.

>
Tubo corrugato @ 20 mm S
Corrugated tube @ 20 mm N
Tubo corrugato @ 25 mm
Corrugated tube @25 mm
DC 24V
SWITCH IE/DC
>
<
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Pozzetto
Gully trap
LED POWER SUPPLY
Modet FMT-T5-24
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2+« Al momento del posizionamento della vasca sul pozzetto peril collegamento al sifone, inserire il cavo elettrico

1. Install the corrugated conduit pipe (0 20 mm) starting from the inspection cavity.
2. When positioning the bathtub on the inspection cavity for connection to the siphon, insert the electrical cable into the
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La posa del lavabo richiede personale qualificato.

L’installazione deve essere realizzata nel rispetto delle norme impianti vigenti.

Pericollegamenti delle parti elettriche & necessario il supporto di personale qualificato con esperienza elettrotecnica.
Realizzare i collegamenti elettrici come nello schema descrittivo del presente manuale.

Non modificare o alterare le condizioni originali della vasca e della sorgente luminosa.

Ogni manomissione pud compromettere la sicurezza.

Per la sorgente luminosa a LED non sono previste la manutenzione ordinaria e la sostituzione.

Devono essere prese tutte le precauzioni necessarie a ovviare il rischio di scossa elettrica.

In caso di sostituzione 'apparecchiatura rimossa dovra essere smaltita secondo tutte le prescrizioni di legge come rifiuti speciali.

The installation of the washbasin requires qualified personnel. Installation must be carried out in compliance with current system
regulations.

For the connection of electrical components, the support of qualified personnel with electrotechnical experience is required.
Carry out the electrical connections according to the wiring diagram provided in this manual.

Do not modify or alter the original condition of the tub or the light source. Any tampering may compromise safety.

No routine maintenance or replacement is included for the LED light source.

All necessary precautions must be taken to avoid the risk of electric shock.

In case of replacement the removed equipment must be disposed of in accordance with all legal requirements as special waste.
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